
                                                                        

 

 

 
 

Aktivnost je organizirana v okviru projekta Ženskega lobija Slovenije z naslovom »Promocija in uresničevanje prednostnih nalog 

EŽL na temo enakosti spolov v Sloveniji: izzivi, pristopi in orodja«, ki ga sofinancirata Evropski ženski lobi (EWL/LEF) in Evropska 

unija. Izražena stališča in mnenja ne odražajo nujno stališč Evropske unije ali Evropske izvajalske agencije za izobraževanje in 

kulturo (EACEA). Niti Evropska unija niti EACEA nista odgovorna zanje. 

      

VABILO  

Spoštovane, spoštovani! 

Ženski lobi Slovenije (ŽLS) vas vabi na zaključni dogodek organiziran v sklopu projekta »Promocija in 

uresničevanje prednostnih nalog ŽLS na temo enakosti spolov v Sloveniji: izzivi, pristopi in orodja«, ki ga 

sofinancirata Evropski ženski lobi (EWL/LEF) in Evropska Unija.   

V okviru šestmesečnega projekta, ki se je začel s prvim junijem 2024 si je ŽLS prizadeval povečati 

ozaveščenost o mandatu EU pri promociji pravic žensk in enakosti spolov, vključno z veljavno politiko 

enakosti spolov v EU med različnimi političnimi in javnimi  deležniki v Sloveniji ter oblikovati spremembe teh 

politik v skladu s predlogi Evropskega ženskega lobija. 

Med drugim je ŽLS izvedel raziskavo in analizo evropskih volitev 2024 z vidika spola s poudarkom na Sloveniji 

ter organiziral več dogodkov, kjer so bili rezultati predstavljeni širši javnosti, medijem in političnim 

deležnikom. Organizirana je bila nacionalna okrogla miza z organizacijami civilne družbe, politiki in drugimi 

deležniki, razprava o pridobljenih izkušnjah, priporočilih za izboljšanje predpisov o kvotah za volitve v EP in 

imenovanje komisarjev EU, nacionalna delavnica z organizacijami civilne družbe o politikah EU, pravicah 

žensk in vprašanjih enakosti spolov, izzivih, pravnih in političnih pristopih EU do enakosti spolov, enodnevne 

delavnice, ki so se osredotočile na izbrane teme v zvezi s stališči EŽL–EU–Slovenije, vključno s pregledom 

najboljših praks v državah članicah EU o dostojnih delovnih pogojih in poštenem plačilu, implementacijo 

direktive o zaposlenih na platformah, uresničevanje človekovih pravic begunk in migrantk, bojem proti 

nasilju, spolnemu izkoriščanju in trgovini z ljudmi ter feministično zunanjo politiko in Agendo ženske, mir in 

varnost. 

Predstavile bomo predloge sprememb volilne zakonodaje ter podale strokovne predloge, kako naj se 

dogradijo mehanizmi za enakost spolov ter povzele sklepe delavnic. 

 

Zaključni dogodek bo v četrtek, 24. 10. 2024 od 10. do 13. ure  

v Hiši EU, Dunajska c. 20, Ljubljana 

Prijave do 22. 10. 2024 na zenskilobi@gmail.com. 

Pričakujemo Vas!  

Za Ženski lobi Slovenije Sonja Lokar, l.r. (predsednica ŽLS) 
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Zaključni dogodek  

organiziran v sklopu projekta »Promocija in uresničevanje prednostnih nalog EŽL  

na temo enakosti spolov v Sloveniji: izzivi, pristopi in orodja« 

Ljubljana, 24. 10. 2024   

 

Program 

 

10.00 – 10.15 Registracija prisotnih  

10.15 – 10.30 Otvoritev dr. Alenka Verbole, vodja projekta  

10.30 – 11.00 Povzetek rezultatov raziskave in predlogi sprememb volilne zakonodaje  

11.00 -11.15  Odmor s kavo 

11.15 – 11.45  Predlogi za dograditev nacionalnih mehanizmov za enakost spolov v Sloveniji in 

EU – Razprava 

11.45– 12.30 Sklepi delavnic 

12.30 – 13.00 Razprava, povzetek dogovorov in zaključek - Sonja Lokar 

13.00 – 13.30  Kosilo 


